

Bestyrelsesmøde 29. juni 2024.

Hos Torben og Birthe, Mosevej 207 kl. kl. 16.00

Deltagere: Knud, Torben, Søren, Merethe og Birthe

Afbud fra Peter og Henning.

Referat: Birthe

Dagsorden:

Udarbejdelse af Mail mhp. bro lav, samt plan vedr. etablering af kystsikringslav, dræn lav.

Vedr. bro. Lav:

Et forslag er lavet, og er sendt til Knud mhp. videreformidling via hjemmesiden.

Der efterlyses 8 til 10 medlemmer, som i fællesskab, varetager op og nedtagning af broen. Lykkes dette sparere foreningen 30.000 kr. årligt. Det er planen at skabe en hyggelig atmosfære og en hyggelig gruppe, som vil blive forsynet med mad og drikke under deres arbejde. Knud og Torben vil begge være tovholdere på arbejdet.

Vedr. kystsikrings lav:

Merethe får kopier af diverse korrespondance fra tidligere, for at kunne tage udgangspunkt i det eksisterende.

Emnet tages op igen på næste møde når Merethe har orienteret sig.

Der er givet tilladelse til, at vi må rydde op på stranden, herunder flytte større fritliggende sten fra ældre kystbeskyttelse længere op på stranden hvilket er foretaget et par gange på det sidste.

Plan Vedr. Drænproblemet:

Bestyrelsen går ind i sagen på grundlag af henvendelse fra Torben Madsen Mosevej 42 og Tom Mortensen Mosevej 46. Det blev besluttet på generalforsamlingen, at grundejerforeningen vil være behjælpelig med kontakt til kommunen, som i øvrigt er informeret tidligere af Torben Madsen, der har haft kontakt til "Naturteamet" i Skive kommune. Tilbage melding?

Søren har orienteret sig vedr. dræn, via en entreprenør:

Er ledningen ned til vandet stoppet?

Er der andre forhold, som kan have indflydelse.

Søren kontakter grundejerne og kikker på det.

Det fastholdes at grundejerforeningen er behjælpelig, og hvis der skal laves noget vil udgifterne og beslutningen være op til de enkelte grundejere og skulle fordeles efter den eksisterende fordelingsnøgle fra april 2003.

Foreningens plan er at skabe dialog mellem kommunen og de berørte grundejere.

Evt.

Sommerfesten:

Knud modtager teltet, kontakter Merethe, som vil møde op og hjælpe med klargøring af borde og stole.

Der er lavet aftale med flere damer, som dækker borde og pynter op lørdag formiddag kl. 10 den 13. juli. Peter har en rulle duge.

Henning sørger for teltet

Knud arbejder på en løsning af lyset.

Knud kontakter Else Marie Hansen, "Støvlens Diner Transportable" vedr. antal, efter sidste tilmelding.

Peter søger for musik og byder velkommen i Birthes fravær.

Udarbejdelse af plan for det følgende år:

Birthe laver en plan, som drøftes på næste møde.

Næste bestyrelsesmøde den 7. september 2024 kl. 17

Hos Torben og Birthe Mosevej 207

Mvh. Bestyrelsen